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 في الموديل ثنائي البعد العناصر الحدية

 نستخدم عنصر 
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Dirichlet شرط  

  ةآخر خطو في هذا الشرط يتم إدخاله في جملة المعادلات النهائية 

 على كل عنصر ممثل في الشكل التالي:  الحل التقريبي
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 مصفوفة الارتباط: 
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 حساب المصفوفات والأشعة العنصرية

 العنصر الأول :
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 العنصر الثاني:

( )( ) ( )( )

2

1 0 1 0

0 0

1 1

0 1

2

12  = 1 0.5

0 0 1 0

  

  

0  11

el

e

e e

vcore

A

A A

− −



 
 =
 
  

− −



 = −

 − =  =

 

 

   
23 31 12

2 2

32 13 21

0 1 1 0 1 1
1 1

2 2 0.5
1 0 1 1 0 1

el el

e

y y y

B B
A

x x x

− −     
     = =  =
     

− −         

 

 

 ( )  
2 22 2

0 1 105 0 105

0 1 1

105 1 0 0 105 105

1 0 1

1 1 105 105 210

T
el elel elvk kA B B= =

− −   
   − 
     = −    
   −     
− − −   

 

 حساب المصفوفات والأشعة العنصرية على حدود المجال:
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 مرحلة التجميع: 

  : تجميع مصفوفات  الصلابة العنصرية  
ا
 أول

1

( )

2

105 105 0

105 210 105

0 105 105

105 0 105

0 1

3.33.. 1.66..

1.66.. 3.33..

05 105

105 105 210

el

el

cauchy

evk

vk

vk

+ − 
 
 

= − − 
 
 

− 

− 
 
 

= − 
 
 
−

 
 =



−












 

 

210 105 0 105

105 210 105 0

0 105 213.33 103.34

105 0 103.34 213.33

vkg

− − 
 − −
 =
 − −
 
− − 

 

 

https://manara.edu.sy/


 

 

 
https://manara.edu.sy/ 

7 

 

 
ا
 :العنصريةالتحريض  شعة أ تجميع :  ثانيا

 ( 3)
400

400

elF
 

=  
 

 

( )
100

100

cauchy

evf
 

=  
 

 

 
100

10

400

0 0

100

500

400

400 0

F

   
   
   

= =   
   
      +

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  T1=103.0557 

  T2=101.1547 

  T3= 99.2537 

  T4=101.1471 

https://manara.edu.sy/


 

 

 
https://manara.edu.sy/ 

8 

 

  العنصر المرجعي أحادي البعد:

 المتحول تغيير  •
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 : ات التاليةبالعلاق وتعطىتوابع التقريب على العنصر المرجعي خطية 
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